

CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE
- Odbor za evropske integracije -
Broj: 33/15-5/3
EPA 971 XXV
Podgorica, 7. decembar 2015. godine

ODBORU ZA EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŽET

Na osnovu člana 137 stav 4 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za evropske integracije, sa šeste zajedničke sjednice Odbora za međunarodne odnose i iseljenike i Odbora za evropske integracije održane 4. decembra 2015. godine, podnosi matičnom odboru

MIŠLJENJE

O PREDLOGU ZAKONA O BUDŽETU CRNE GORE ZA 2016. GODINU,

u dijelu koji se odnosi na potrošačku jedinicu

- Ministarstvo vanjskih poslova i evropskih integracija -

Odbor za evropske integracije Skupštine Crne Gore, na šestoj zajedničkoj sjednici sa Odborom za međunarodne odnose i iseljenike, održanoj 4. decembra 2015. godine, razmotrio je Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2016. godinu, u dijelu koji se odnosi na Ministarstvo vanjskih poslova i evropskih integracija.

Uvodne napomene o Predlogu zakona dali su predstavnik predlagača, generalni direktor Direktorata za budžet Ministarstva finansija Nikola Vukićević i predstavnik potrošačke jedinice, generalni sekretar Ministarstva vanjskih poslova i evropskih integracija Predrag Stamatović. Tom prilikom su istakli da je za 2016. godinu za Ministarstvo vanjskih poslova i evropskih integracija predviđeno ukupno 15.380.266,93€, što u odnosu na 2015. godinu predstavlja uvećanje za 1.700.235,15€.

U raspravi koja je uslijedila, poslanici su se interesovali za razjašnjenje više budžetskih stavki, koje se odnose na konsultantske usluge, troškove rente i kapitalne izdatke. Stamatović je pojasnio da se ključni aspekti povećanja budžeta Ministarstva odnose na realizaciju Projekta uspostavljanja zaštićene elektronske komunikacije između Ministarstva i diplomatsko-konzularnih predstavništava, na povećanje kapitalnih izdataka u cilju nabavke i instalacije opreme za potrebe Misije Crne Gore pri NATO-u, kao i na unapređenje administrativnih i tehničkih kapaciteta Uprave za dijasporu i finansiranje planiranih međunarodnih aktivnosti.

Kad je u pitanju program Proces pridruživanja i pristupanja Evropskoj uniji, za 2016. godinu je predviđeno neznatno uvećanje sredstava u iznosu od 72.870,92€. U tom kontekstu, Vukićević je naglasio da se sredstva za proces pristupanja EU izdvajaju i kroz budžete ostalih institucija, a ne samo kroz ovaj program. Takođe, specifičnost procesa evropskih integracija je u tome što se sredstva obezbjeđuju i kroz kofinansiranje programa i projekata Evropske unije, u kojima Crna Gora učestvuje sa 15-20% sredstava. Stoga je za konsultantske usluge, projekte i studije

opredijeljeno 256.505,40€, što se odnosi na kofinansiranje aktivnosti iz programa prekogranične saradnje (bilateralni, trilateralni i transnacionalni programi).

Nakon sprovedene rasprave, Odbor je većinom glasova (šest „za“, jedan „protiv“), usvojio pozitivno mišljenje o Predlogu zakona o budžetu Crne Gore za 2016. godinu u dijelu koji se odnosi na Ministarstvo vanjskih poslova i evropskih integracija.

ZAMJENICA PREDSJEDNIKA ODBORA

